
 

 

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO 

COMUNE  DI  CAPRIE 
__________ 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.8 
 

OGGETTO: COMMISSIONE AMBIENTE- TAV. PRESA D'ATTO DESIGNAZIONE 

 
 
L’anno DUEMILAVENTICINQUE addì DIECI del mese di FEBBRAIO, alle ore 15:30 nella sala 

delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la GIUNTA COMUNALE nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
   

1. TORASSO Gian Andrea SINDACO SÌ 

2. MAFFIODO Miriam VICESINDACO SÌ 
3. MORETTA Marco ASSESSORE SÌ 

   
Totale Presenti:  3 
Totale Assenti:  0 

 
 
Assiste alla seduta il Segretario Generale Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.  
  



Deliberazione della G.C. n. 8 del 10/02/2025 
Oggetto:  COMMISSIONE AMBIENTE- TAV. PRESA D'ATTO DESIGNAZIONE 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 41 del 16/09/2024 si è provveduto alla 
Istituzione della Commissione di Studio Ambiente –TAV ai sensi dell’art. 25 del vigente 
Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale costituita dai Consiglieri Bevione 
Enrico, Croce Sara e Boggia Fabio, già nominati con deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 
del 25/06/2024 quali componenti del gruppo di maggioranza della Commissione Ambiente. 
 
Dato atto che con Decreto n. 1 del 04.02.2025 il Sindaco ha provveduto alla nomina dei 
Componenti della Commissione de qua nei seguenti: 
Bevione Enrico, Croce Sara e Boggia Fabio, in qualità di consiglieri e i sigg.ri: 
Branca Andrea, Martin Simone e Bonadio Claudio designati dal Sindaco tra i cittadini che hanno 
presentato la domanda di candidatura entro il termine di scadenza del 03/02/2025. 
 
Richiamato il parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio amministrativo sotto il 
profilo della regolarità tecnica amministrativa 
 
Con votazione unanime e favorevole 
 
 

DELIBERA 
 

1. Di prendere atto del Decreto n. 1 del 04/02/2025 con il quale il Sindaco ha provveduto alla 
nomina della Commissione Ambiente e TAV giusta deliberazione di Consiglio Comunale n. 
41 del 16/09/2024 nei seguenti componenti: 

- BEVIONE Enrico (Consigliere di Maggioranza) 
- CROCE Sara (Consigliere di Maggioranza) 
- BOGGIA Fabio (Consigliere di Maggioranza) 

e i Sigg.ri 
- BRANCA Andrea 
- MARTIN Simone 
- BONADIO Claudio 

 
2. Di dichiarare con separata e successiva votazione ad unanimità dei voti la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile stante la necessità di consentire alla Commissione 
l’immediato inizio dei lavori. 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
In originale firmati digitalmente 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

F.to:  TORASSO Gian Andrea 
 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to: Lapaglia Dr.ssa Maria Margherita 
 
 
 

 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta semplice per gli usi consentiti dalla legge. 
Lì, 03/03/2025 IL SEGRETARIO COMUNALELapaglia Dr.ssa 

Maria Margherita 


